



## 全网征集 全民推荐

### 第十二届“浙江孝贤”选树活动 正式启动



本报记者 徐雨阳

孝感动天的凡人善举,慈孝成风的文明之乡,富而施孝的浙商精神……第十二届“浙江孝贤”选树活动今天正式启动,发起全网征集、发动全民推荐,请你来讲身边的新时代孝贤故事。

本届活动由中共浙江省委宣传部指导,浙江省民政厅、浙江日报报业集团、浙江省慈善联合总会主办,浙江老年报社承办,浙江省福利彩票管理中心为本次活动提供公益支持。

2010年至今,“浙江孝贤”选树活动已成功举办十一届,受到省委省政府高度重视。先后有160余名个人(单位)获得表彰、得到省领导接见。“浙江孝贤”的感人事迹在全社会引起强烈反响,他们用行动感染人、温暖人,是“两个先行”的标兵模范。他们像一道光、一团火,照亮了人间、捂热了社会、感动了世人。

既要共同富裕,也要精神富有。浙江正着力打造新时代文明高地,滋养优秀传统文化。在这一背景下,“浙江孝贤”选树活动始终与时代精神深深契合,经过十多年的积累和沉淀,已成为我省精神文明建设的“金名片”。

浙江福彩以扶老、助残、救孤、济困为发行宗旨,2013-2022年福彩公益金为社会福利和养老事业发展提供重要资金保障,共资助老年事业项目7万余个,资助金额超100亿元,连续三年支持“浙江孝贤”选树活动。

本届选树活动继续推出“浙江孝贤”人物、“慈孝之乡”和“慈孝企业(浙商)”三个选树单元,积极发动和扩大慈孝主体,深度挖掘新时代孝贤精神内涵,深刻探讨慈孝力量在中国式现代化进程中的重要作用。

“浙江孝贤”人物选树聚焦生活中的大孝大爱,借助全网征集、发动全民推荐,选树孝贤文化践行者中的典型人物,树立榜样,为推进孝贤文化建设提供鲜活样本,在全省推动形成爱老助老、以孝为德的价值追求。

下转第11版



本报记者 戴虹红

今天是一年一度的护士节。“南丁格尔”曾带给你怎样的安慰?我们走进医院老年病科,观察护士悉心照护病患,倾听此间的坚守与付出。

我们看到,在清冷的病床上,护士用娴熟的技术缓解老人痛楚;在冰冷的点滴瓶下,护士握着老人的手轻语传递暖流。在日复一日的悉心照料下,我们看到,许多老人微笑着告别护士,健康地走出医院……

这些人间“天使”用经年累月的躬身践行,忘我履职,实现最初的承诺——我宣誓:遵守护士的职业道德规范,像南丁格尔那样,以一颗同情心和一双愿意工作的手,以真心、爱心和责任心对待每一位病人。

详见【浙里养周刊】第2-8版